
北海道札幌北高等学校 全日制

№ 評価項目

1
本校は北高訓や学校教育目標を踏まえた教育活動に努めていると思
いますか。

2
本校は生徒にどのような力を付けたいかを明確にして教育活動を展
開していると思いますか。

3
日常の教育活動や生徒の様子について学校からの情報提供は十分に
行われていると思いますか。

4
本校は保護者からの相談や連絡などに誠意を持って対応していると
思いますか。

5
教育課程（3年間の科目の配置等）は、生徒の進路志望の実現に相
応しいものであると思いますか。

6
ＩＣＴの活用など、授業改善に向けて積極的に取り組んでいると思
いますか。

7 生徒は学力を充実させ、自学自習を習慣化していると思いますか。

8
高大連携に関わる取組は、生徒の能力を伸長させていると思います
か。

9
本校は３年間を見通した進路指導計画をわかりやすく説明している
と思いますか。

10
進路学習等の取組は、生徒の進路目標達成を十分支援するものに
なっていると思いますか。

11
休日(土曜)･平日放課後･長期休業中の講習は、進路希望の実現に効
果的な取組となっていると思いますか。

12
保護者に対する生徒の進路決定など、進路指導に関わる情報提供は
十分であると思いますか。

13
いじめの未然防止や発生時の対応など、いじめに係る指導は適切に
行われていると思いますか。

14
防災、防犯、交通安全、健康に係る指導は適切に行われていると思
いますか。

15
本校は生徒の悩みや相談等について、適切に対応していると思いま
すか。

16 校舎・校地の環境は適切に維持されていると思いますか。

17 新感染症防止に係る、本校の指導や対応は適切だと思いますか。

18 お子様を本校に入学させて良かったと思いますか。

令和５年度学校評価に係るアンケート集計結果（保護者）
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